Marematnuko apymrso “Apxumenec”- Beorpan

“MHUCAHIIA"
Maremarnuko Takmuueme 3a yueruke OLL (‘h
\VAERY,

10 yraeay Ha &

Mehynapoaso takmuuerwe “KEHIYP”

Sagann xoju ce ouemyjy ca 3 6oga
1. Koauxo je 2:0-1-1+2+0+1+1-2011? @

(A)-2011 (B)-2010 (C)-2009 (D)-2008 (E) -2007

2. Ha npasoj je osnaueno 6 pasanuntux Tauaka. Koauxo aymsu moxemo
YOUHTH Ha TOj CAHLH?

(A)6 (B)15 (C)30 (D)36 (E)42
3. (Durypa kojy BHAMTE Ha CAMLM CACTaB/vEHA je OJ TPH je/lHAKA KBajpara

crpanmue 3 cm. Koanka je nospuimua yeae urype?

(A) 9cm®> (B)12em* (C) 18 cm’

(D) 27cm’  (E) 36 cm’

4. Bpoj 6 uma ueTHpH MO3HTHBHA JeAHOLA. 36up WUXOBHX PeLHNPOUHHX

BPEJAHOCTH je:

4 3 l '
ATy NG 25 (D) e (B e
()”()” (©) ()2 ()12

5. Koanko uma meanx 6pojeBa unja je ancoayTHa BpeaHoct 42
(A)1 (B)2 (C)4 (D)16 (E)6esdpoj

6. O6um jeanaxokpaxor Tpoyraa KLM, ako je KL=5,75 dm u
LM=2,45 dm, wnsnocu:

(A)10,65dm (B)11,15dm (C)12,95dm (D)13,95dm (E)13,65dm

. . 1
7. 3a koauxko je 36up 6pojesa —3,5 u 25 sehn oz mwuxosor npoussoaa?

(A)72.7 F(B) 5T (C) 6.4 1 D)2 % (E)2

8. Jeaan oa yraosa Tpoyraaje 25°, a apyru je oa mwera sehu 3a 50°. Tpehu
yrao je oHza je/lHak:
(A) 80° (B)75° (C)85° (D)90° (E)105°

SBaaauu kojn ce ouemwyijy ca 4 6oxa

9. Axo nekom 6pojy aoaamo 2 o noctaje aesus ca 5. Koauku he ce

ocTaTak J06MTH NpH Aeremy Tor 6poja ca 5?

(A)3 (B)2 (C)1 (D)0 (E) e moxe ce yrepanty

10. Hspauynajre yrao ACD G
(Ha camgu), ako ce sna aa je
E
CD1AB, DE1BC, DE ||AC .
uw BD=2-DE.
A D B

(A) 202 :(B)22.5°%(C).308(D)36° (E) 45°

11. Ha croay ce narasu 300 rpama koraua. Boja 61 ux morao nojectu 3a
6 munyra, a Crepa 3a 3 munyra. 3a koje 6u Bpeme (HM3pakeHO Yy MHHYTHMA)
OHH 3aje/IHO NOjeAH Te KoAade (Ko CTarHO jegy HCTOM 6p3uHOM)?

(A)1min (B)2mun (C)3mun (D)4 muu (E) 5 mun

12. Koanko Ha 0Boj cAnm uma 4eTBOPOYrAOBa?

Al B)2 (C)3 D)4 (E)10

13. Hexa je n npupoaan 6poj. Oapeaure Hajmamby BpeaHOCT 3a M Tako Aa
 CReA
BpEeJHOCT H3pasa ( §+-3—)-n 6yae npupoaan 6poj.

A2 B)3 (©4 D)6 (E)8

14. Ako cy ca M, P u O osnavena Tpy pasaHuMTa TeMeHa KBazpara,

KOAHKO PasAHYHTHX BPeJAHOCTH Moze aa uma ZMPQ?

A1 ®2 ©3 O4 (BS




15. Koanko pemera uma jeAHaYHHa |x - 2010|= 2011
(Al B)2 (C)3 (D)4 (E)2011

16. Tauke 4 u B npunaaajy kpyxuuum k. Tpeba
oapeautn Tauky C€k Tako aa Tpoyrao ABC 6yae
npasoyran. Koauko pemerba uma 3azarax? k
A
(A) Ge36poj pemerwa (B)3 (C)2 (D)1 (E)nema pewersa B

17. Y xojem Tpoyray cpeammra BucHHa yBek rexe Ha jeaHo] npasoj?
(A) y 6uro kojem owrtpoyraom  (B) y Tynoyraom
(C) y jeanaxoctpauuunom (D) y cBakom npaBoyraom

(E) nema Takeor Tpoyraa

Bagaun xoju ce ouemyjy ca 5 6ogora

18. Ha oBoj cauum kBagpar ABCD nozenen je

1a 16 jeanakux xsagpara. [ToBpmmna ocenuene
purype je 128 cm”. O6um kBaapatra ABCD
13pakeH y LeHTHMEeTpHMa je:

A) I6em (B)32cm (C)48cm :
D)64cm (E) 96 cm A B

19. Yuyx je nurao aeay koauko My je roaunna. /leaa je oaroBopmo:

Akxo 6pojy mojux roguna gogaw 6, go6ujenn 6poj nogeanm ca 6 u oa Tora
Haa oaysmemn 6, gobuhew oner 6. A caa pauynaj cam.”

CoAHKO roamHa uma zeaa?

(A)56 (B)S8 (C)60 (D)62 (E)66

'0. [lepa je na Taban pegom nucao npupozHe 6pojeBe Hes pasmaka u 6e3
anera uamehy wux: 1234567891011121314 ...
ojy he undppy Iepa nanucaru va 2001. mecry?

(A)3 B4 (©O)5 (D)6 (B)7

‘1. Csaxu oa 6pojesa 1, 2 u 3 moze aa 3amenn jesan oz 6pojesa a, b, ¢ y

:anakoctd m= a + b—c. Koauko pasamuntux Bpeanocts 3a m momemo
obutu?

(A)6 (B)S (O)4 (D)3 (E)2

22. I'larynvax Tuan ceake uohu mera mo
rpaay. /la 6u cebu ocBeTmaBao nyr
notpe6ua My je ceeha. Aan, 3a jeany noh
oH He norpoun uutasy ceehy. Kaza

cakynu octaTke oa 5 ceha on mozke aa
nanpasn 1 nosy csehy. Ako cakynu 25 ocraraka oa cseha, koauko he jou
ol mohu za ocBeTmaBa cebu nyT zok wera rpagom?

(A)S (B)6 (C)7 (D)8 (E)10
23. /lapko u Ayka umajy no HewTo HOBLA M 2KeAe a KyTle HCTY CBECKY.
Jlapky neaocraje 70 aunapa, a Aykn 200 annapa aa 6u cBaku 0j wHx
KynHo 110 jeany cBecky. Kaz cy To BMaeAH Z0rOBOpHAM Cy ce Aa 3aje/AHHYKH
KyTle jeHy cBecKy. AAHM, Z€CHAO ce Aa HH TaZla HHCY HMaAH JI0BO/HO HOBUA.
Heaocrajaro um je jour 20 aunapa. Koanko xowra cBecka kojy Japko u

Ayka zxere aa kyne?

(A)70 (B)130 (C)220 (D)250 (E)270
40 KM 50 KM
Cauka npukasyje ayToMo6HA P/ S Ll L
¥ KaMHOH Koju cy 6uaun melycobro
yaarenu 20 kM, a oHga cy Iﬂ__;] &

HCTOBpeMeHO erHy)\H Yy HCTOM =
20 xm

24. Kamuon u ayiiomobun

cmepy 6p3uHaMa Koje Cy MpHKasaHe
Ha cAMUM. 3a koAuko catu he ce onn nahu jeaan nopea apyror?

(A)4 cata (B)2cara (C)caruno (D) 1car (E)noaa cara

25. Ha croay ce narase e romuae kyrauga. Ha cakoj romuau nma no 20
kyranua. Josan n Mapko ce aorosope aa urpajy caeachy urpy. Y jeanom
notesy jezaH Aevak y3uma koauko roa xohe kyranua (ysek 6ap jeany), aan
ca jeaHe romuAe. 3aTHM Mrpa ApPYrH Aevak M Tako pefom (HaH3MEHH'UHO) CBe
JOK Ha cTOAy MMa Kyrauua. [ lo6eannk je aedak KojH, pH NPaBHAHO] HIPH,
ca cToAa yame u nocAeaiby Kyrauy. Mrpy noumive Josan. Ko he y osoj
urpn nobeantu?

(A) Josan yrex nobelyje

(B) JoBau ako y nppom notesy yame 5 kyrauya

(C) Jomau axo y npsom noresy yame 10 kyranua

(D) Mapko ysex no6ehyje

(E) He moxe ce oapeantu



